



Coordinatore Unico S.C.

Provveditorato - Economato:

Dott. Roberto Daffinà

Fax 02/8184.4000

Tel. 02/8184.2148 - 2352

E-mail: roberto.daffina@asst-santipaolocarlo.it

ASST Santi Paolo e Carlo di Milano

Protocollo nr.0011640 - U

Data 17/10/2016

Presidio Centrale

OGGETTO: procedura aperta per l'affidamento dei servizi ospedalieri di supporto al personale infermieristico occorrenti ai vari reparti dell'ASST Santi Paolo e Carlo di Milano per la durata di anni 3
DELUCIDAZIONI N.6

Facendo seguito alle richieste di delucidazioni pervenuti in merito alla procedura di gara in oggetto, si comunicano i seguenti chiarimenti:

Domanda: Si chiede di confermare che ai fini della presente gara, non vada compilata la parte V, pag. 16, del DGUE.

Risposta: Si conferma.

Domanda: Si chiede conferma, qualora l'operatore economico intendesse ricorrere al subappalto, se nella sezione D (Informazioni concernenti i subappaltatori) della parte II del DGUE, è sufficiente indicare la prestazione che si intende subappaltare e la relativa quota espressa in percentuale.

Risposta: No, deve essere indicata anche la terna dei subappaltatori ai sensi dell'art. 105 c. 6 del D.Lgs. n. 50/2016

Domanda: Si chiede conferma che della sezione B (Capacità Economica e Finanziaria) della parte IV Criteri di selezione del DGUE è sufficiente compilare solamente quanto richiesto ai punti 2a), 4) e 5).

Risposta: Si conferma

Domanda: Si chiede conferma che della sezione C (Capacità tecniche e Professionali) della parte IV Criteri di selezione del DGUE è sufficiente compilare solamente quanto richiesta al punto 1b).

Risposta: Si conferma

Domanda: Si richiede quali unità operative, presentate nell'allegato con indicazione dei reparti, siano collocati nel Presidio Ospedaliero di San Paolo e quali nel Presidio di San Carlo;

Risposta: Le unità Operative del prospetto allegato sono tutte del San Carlo, ma si ribadisce che i fabbisogni sono indicativi della situazione attuale ma potrebbero variare in base alle esigenze future dell'A.S.S.T..

Domanda: Si richiede se la sanificazione di carrozzine e barelle sia a carico dell'aggiudicatario.

Risposta: No, è a carico dell'ASST.

Domanda: Nell'allegato con indicazione dei reparti viene individuato un fabbisogno per le unità operative "SIMT TAO" e "ambulatorio SIMT", durante il sabato, la domenica e i festivi, di 22 giorni

Sede Legale: ASST Santi Paolo e Carlo - via A. di Rudini, 8 - 20142 Milano

Tel. 02/8184.1 (Centralino) Fax 02/8910875 (Protocollo Generale)

Cod. Fisc. 09321970965 P.IVA 09321970965





per il primo e 90 per il secondo. Si chiede di dettagliare i giorni di apertura di questi servizi.

Risposta: Il dato non è attualmente disponibile.

Domanda: in riferimento alla Parte IV sezione D- SISTEMI DI GARANZIA DELLA QUALITA' E NORME DI GESTIONE AMBIENTALE del DGUE, si chiede conferma che possa essere dichiarato il possesso della certificazione di qualità ai sensi della ISO 9001;

Risposta: Si conferma.

Domanda: si chiede se il CIG indicato nella parte I- INFORMAZIONI SULLA PROCEDURA DI APPALTO, sia da modificare in quanto è stato indicato come numero di CIG: 66625069DF;

Risposta: Sì, il CIG corretto è quello indicato sul Disciplinare di Gara.

Domanda: si chiede se la polizza RCT/RCO può essere firmata digitalmente solo dall'operatore economico.

Risposta: Si conferma

Domanda: Si chiede di confermare che le dichiarazioni da rendersi di cui all'art. 80 del d.lgs 50/2016 da parte dei soggetti quali direttore tecnico, socio di maggioranza ecc.. possano essere rese unicamente dal legale rappresentante, il quale dichiarerà per suo conto e per conto dei suddetti soggetti.

Risposta: Si conferma.

Le presenti delucidazioni costituiscono parte integrante della documentazione di gara.

La presente nota dovrà essere timbrata e sottoscritta, per accettazione dal Legale Rappresentante (o suo delegato) dell'Impresa offerente e inserita nella busta "A" contenente i documenti di ammissione alla gara.

IL COORDINATORE UNICO DI
PROVVEDITORATO ECONOMATO

(Dot. Roberto Daffinà)

